

Следователи Белокурихинского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю провели встречу со студентами по разъяснению антикоррупционного законодательства и формированию негативного отношения молодежи к коррупционным проявлениям и нарушителям закона



Сегодня в мире отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Коррупция крайне опасное явление, которое создает угрозу стабильности и безопасности общества, подрывает доверие к органам власти.

В целях формирования у молодого поколения нетерпимого отношения к коррупции сотрудники следственных отделов следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю проводят активную работу по антикоррупционному просвещению.

Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела организовали встречу с учащимися 1 курса филиала КГБПОУ «Алтайской академии гостеприимства» в г.Белокуриха на тему: «Понятие «коррупции» в уголовном праве. Тактика и практика расследований преступлений коррупционной направленности. Профилактика совершенных преступлений коррупционной направленности».

На лекции присутствовали 30 учащихся учебного заведения и социальный педагог Воропаева Екатерина Николаевна. В ходе встречи студентам разъяснены основы антикоррупционного законодательства, приведены примеры из следственной и судебной практики. Отдельное внимание уделено профилактике коррупционных преступлений, борьбе со взяточничеством. Подробно был доведен алгоритм действий в случае вымогательства взятки. Также в ходе встречи сотрудники следственного отдела ответили на интересующие слушателей вопросы по данной тематике, сообщили контактные телефоны правоохранительных органов Алтайского края.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

09 Декабря 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1521191/folder/873343